
 
 
  

  

  
 

 עבודת קיץ
 במתמטיקה

 

 (ל" יח3)'י למסיימי כיתה 
 





! 'בוגר י

. מוגשת לך בזאת עבודה במתמטיקה לחופש הגדול

. 35183 העבודה מכילה את החומר של שאלון      

. "בעיות קנייה ומכירה"", הנדסה אנליטית"  בנושאים 

'. אמטרת העבודה היא להביאך מוכן יותר לכיתה י     

. על הנושאים המופיעים בעבודהתבחן בתחילת שנת הלימודים  

. ' הגשת העבודה בשבוע הראשון ללימודים בכיתה יב      
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 משימות לתרגול
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. )0,6(  הם B  ושיעורי הנקודה  )8,0(  הם Aשיעורי הנקודה  . (ראו סרטוט)  ABCDנתון המעוין   (3

 . AB    חשבו את אורך  .א

.      חשבו את היקף המעוין.ב

 . C     מצאו את שיעורי נקודה  .ג

.      חשבו את שטח המעוין.ד

 . D    מצאו את שיעורי נקודה  .ה

 . BD     חשבו את אורך האלכסון  .ו

 .  C-   וA     מצאו את משוואת הישר העובר דרך  .ז

?     מהי נקודת החיתוך של האלכסונים.ח

 

8x5.0y   (ז)    94.8  (ו)    )8,10(  (ה)     80  (ד)    )0,16(  (ג)    40 (ב)    10 (א) :תשובה     (ח)  )4,8( .
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. C)3,5(-  וB)0,2(והנקודות  (ראו סרטוט)  ABCDנתונים המלבן   (4

 ? C-   וB     מהו שיפוע הישר העובר דרך  .א

.  1  הוא  AB     שיפוע הישר עליו נמצא  .ב

 . A        מצאו את שיעורי  

 . D-   וA     מצאו את משוואת הישר העובר דרך  .ג

 . D-   וC     מצאו את משוואת הישר העובר דרך  .ד

.      חשבו את שטח המלבן.ה

 
2xy  (ג)     )2,0(  (ב)    1  (א):תשובה      (ד)  8xy       (ה)  12 .

 
 

. 16  הוא ABOשטח המשולש  . )4,0(  הם Aשיעורי הנקודה   (5

 . B     מצאו את שיעורי הנקודה  .א

 . B-   וA     מצאו את משוואת הישר העובר דרך  .ב

)3,0( הם C      שיעורי הנקודה  .ג  ,  ושיפוע הישרCD   

. כתבו את משוואתו. 2         המסורטט הוא 

 . D     מצאו את שיעורי הנקודה  .ד

 . ACD     חשבו את שטח המשולש  .ה

 
4x5.0y  (ב)     )0,8(  (א) :תשובה      (ג)  3x2y      (ד)  )8.9  (ה)     )6.2,8.2 .

   
 

 . 0,4(B,)3,4(C,)3,0(D(,A)0,0(:    נתון מרובע שקדקודיו הם (6

.      הראו שהמרובע הוא מלבן.א

.  שטח המלבן את     חשבו.ב

 .  M     אלכסוני המלבן נחתכים בנקודה  .ג

 . M שיערי הנקודה   אתומצא        

 . AMB  לשוש שטח המ את     חשבו.ד

 
. ש" יח3   (ד)      M)5.1,2(  (ג)ש     " יח12  (ב) :תשובה

 
 

: נתון מרובע שקדקודיו הם     (7

 )0,5(A,)7,0(B,)0,5(C,)7,0(D  . 

.    נמצאת בחיתוך אלכסונים של המעויןM     הנקודה  .א

 . M שיעורי הנקודה   אתומצא         

 . AMB  לשוש שטח המ את     חשבו.ב

.  שטח המעוין את     חשבו.ג

 
. ש" יח70  (ג)ש     " יח5.17  (ב)      M)0,0(  (א) :תשובה 
 
 
 
 
 
 
  
 



 
 
 

 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

בעיות קנייה ומכירה 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 ההנחה והתייקרות

 .  20%על המכנס ניתנה הנחה של .  שקל150ינס היה 'מחירו של מכנס ג .1

 ? מהו גודל ההנחה בשקלים  .א

 ?  מהו מחירו של המוצר לאחר ההנחה  .ב

 

  . 25%- בבוא הקיץ האופניים התייקרו ב.  שקל 600מחירו של אופניים הוא  .2

?    בכמה התייקרו האופניים . א         

?    מהו המחיר החדש של האופניים .ב        

 

 .  12%- הנעליים התייקרו ב.  שקל 200מחיר זוג נעליים היה  .3

?     מהו גודל ההתייקרות בשקלים. א         

?    מהו מחיר הנעליים לאחר ההתייקרות . ב        

 

  .  30%על הארון יש הנחה של .  שקל 6000מחירו של ארון  היה  .4

 ? מהו המחיר החדש של הארון  .א

?  מהו גודל ההנחה בשקלים  .ב

 

 .   שקל 60לאחר הנחה היה מחירו .  שקל 80מחירו של מוצר היה  .5

 ?       מהו גודל ההנחה באחוזים

 

 .  שקלים 6על המוצר ניתנה הנחה של .  שקל 40מחירו של ארנק היה  .6

 ?   אחוזיםמהו גודל ההנחה ב

 

 .  שקל156לאחר התייקרות היה מחירו .  שקל 120מחירו של כדור היה  .7

 ?   מהו אחוז ההתייקרות  .א

 ? בשקלים  מהו גודל ההתייקרות  .ב

 
 

. החלק המאית של כמות= אחוז 
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             הגודל ירד            הגודל עלה
 

  20%- ב  20%-              ב
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

דוגמאות עם פתרון 
 1.  

 

 
2. 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

גודל התחלתי 
 
    X      (100%)  

הגודל עכשיו 
 

0.8X 
 

הגודל עכשיו 
 

1.2X 
 



 
 תרגול

 
 

1)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

. לקראת החגים החליטו בחנות לנעלי ספורט להוזיל את המחירים (2

: בחלון הראווה של החנות נתלו השלטים האלה 

 

. אלעד ויוסי הזדרזו לנצל את הוזלות המחירים והגיעו לחנות

. ח" ש180 היה לפני ההנחהמחיר הנעליים  . בנעלי כדורסל אלעד בחר .א

?  לאחר ההנחהמהו מחיר הנעליים 

  ח " ש                            : תשובה

 ירוּ במילים או על ידי חישוב כיצד הגעתם לתשובה  .הַסְבִּ

. נעלי כדורגלהוא רצה לקנות . ח" ש200 ליוסי היו בארנק .ב

. ח כדי לקנות את הנעליים" ש20הוא חישב ומצא שלאחר ההנחה חסרים לו 

?  לפני ההנחהמה היה מחיר הנעליים 

 1 180ח " ש

 2 220ח " ש

 3 240ח " ש

 4 275ח " ש

 5 295ח " ש
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